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CpepnHsn
et MecauHbIi E:g::w
:K?::Eéﬂ PoHy i Ko 3artpatel Ha o TPYAa NepcoHa
n-go a nnarty Hana,
PRt Hauncnery |P2004Er0  okasakime yenoeek pyo. (5}=(2)}E3)'(4)*(5J
i BpEMEHHU, nnaTHoM
goinnate M1 yenym,
no onnarte M.
TPYA3, pyb.
1 2 3 4 5 B
MNpenopasatens | 27010,00 6096 30 il 132,92
WToro: 132,92

Pacuet aatpat no yGopKke NOMeLeHni:

Cpennsa a/nnata, B MECAL, BKMIOYAA HAYNCHeHUs, YBopLmLs! - 16889 54 pyEnei.
Hopma Tpyga B cmeHy 500 m2.
CronmocTk oaHore kB. MeTpa cocTasnset - 33,78 pybned
16889,54 / 500 M2 = 33,78 pybnei

CronmocTs yBopku NoMeLLeHW rae NPOBOASTCH 3AHATUS
33,78 32 m2 = 1080,96 py6.

Pac4eT cymmbl HAYUCNEHHOR amopTU3aLmMK 0BopyA0BaHUA

loposan Bpens
5 pabotel
Sreieens Fonoeas HapMa oBopyLoBaHu
HaumeHosaHwe |5 Hoﬂma BpEMEHN i nyﬂ' s Cymma HauncneHHoRn aMopTU3aLMm
o00opyAceaHUs  |croumocTs, P = pabotbl ol (6)=(2)*(3)/(4)*(5)
usHoca (%) oKasaHus
pyb ofopyaosa f
nnaTtHon
HUA (4ac.)
ycnyru (vac)
AkxopaeoH
"Bansmeiictep"” 5100 10 1248 0,5 0,20
Yamaha YDP-140
KnasuHosa 45100 10 1248 0,5 1.81
Ckpunka 4/4
PARTITA 44496 5 1248 0,5 0,08
Wroro: 210
PacueTt 3atpat Ha an.aHepruio.
Kon-so
Bpems
paBoTbl an.aHeprum
MoLHocTs oBupyAosak ;C;'E‘D:@ﬂﬂe
HawmeHoBaHue oﬁou;y,uoaa us B ApoLiease CTouMOCTb 3aTpaYeHHon an. aHeprumn, pyd. (ueHa 1
Yy -
oBopynoBaHus S ouy npouecce oNBLEIN Ket/u -5,77 pyB.)
oKazaHua —
nnatHon yenyrm
yenyrn, vac (Lo
1 2 3 4 5
an. namnsl (3 wr 1,8 0,5 0,9 519




5,19
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CYET 3aTpaT Ha KOMMYHANLHLIE YCNYr,

OTonneHue:

CpepaHerogoBas CTOMMOCTs oTonneHus -339,32 pybne 3a 1 kB.meTp
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Mkan.*1507,27 pyG(tapud) = 67827,15 py6.

67827,15 pyG / 180,1 M2 =376,61 py6.
CTOMMOCTL OTOMNEHUA NOMELLIEHWUA TAE NPOXOAUT KOHLEPT:

376,61 * 32 M2 = 12051,52 py6nei B rop / 9 mec. = 1339,06 py6.
BopocHabxexue:
CpefHeronoBan CTOUMOCTE BogocHabkeHus - 6,61 pybreut 3a 1 kB. MeTp
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M3 * 34 (Tapud)= 1190,0 pybnen

1190 py6. / 180,1 M2 = 6,61 py6.
CTOMMOCTB 40NN BOROCHaBKEHNA NPONOPLUMOHANBHO NMNCLEAN NOMEWEHUA rAe NPOXOANT KOHLEPT.
6,61 pyb. * 32 M2 = 211,52 pybnei & roa / 12 mec = 17,63 py6.

PacueT HaknagHbix 3aTpar

1 |3arparhbl Ha 8AMUHUCTPAaTUBHO-YNPaBNeHYecKui 1751 686,59
nepcoHan (QUPeKTop, 3aMel, CeKpeTapsb)
2 |3artparhbi 0BLWEXO3ANCTBEHHOIO Ha3Ha4YeHus 1940 132,23
3 |CyMMbl HAYMCIIEHHOW aMOPTH3aLMK UMyLLecTBa obLIe- BB3 446 84
XOIANCTBEHHOTO HasHa4YeHna
4 |CymmapHein @OT 0CHOBHOrQ nepcoHana 4 379 216,47
5 |KoadyduumeHT HaknagHblx 3aTpat (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 1,04
6 |3artpaTbl HA OCHOBHOW NepCcoHan, y4acTeyoLWUWIA B Npeaoc- 132 92
TABMEHUN NNATHOW YCIYTK '
7 [Wroro HaknagHeie 3atpatel (7= (5)*(6)) &1
PacueT LUgHbl Ha OKasaHue NnaTHOM YCryri
HawmeHoeaxwe cTaTew 3aTpaTr Cymma (py6)
1|3aTpaTsl Ha onnarty Tpyaa nepcoHana 132,92
2|3atpartbl Ha 8I1. IHEPIUK 519
3|3arparbl Ha oTONNEHUE 1339,06
4|3arpartel Ha BogocHabxeHue 17,63
5|3aTpatbl Ha amopTusaunio obopyfoBaHns 2,10
6|3aTpatsl no yGopke noMeLLeHus 1080,96
7|HaknagHele 3aTparel 61,71
8|WUtoro satpar: 2639,58
9| KonuuecTtso Yenosek noceljaimx MeEpONPUATHAL 50
10|LieHa 3a nnaTHyo yenyry. 50,00

Pacuer cocraeun:

Byxrantep

E. B. Apysuruxa




